

---

## **О работе Следственного управления по противодействию коррупции**

Ежегодно 9 декабря отмечается Международный день борьбы с коррупцией, учрежденный Генеральной Ассамблеей ООН. Противодействие коррупции является приоритетным направлением деятельности Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области за 9 месяцев 2014 года было возбуждено 470 уголовных дел коррупционной направленности из 1653 всего возбужденных уголовных дел, в том числе 257 мошенничеств с использованием служебного положения, 112 фактов получения и дачи взяток, 57 дел о хищениях чужого имущества, вверенного виновному, 26 уголовных дел о служебном подлоге, 8 - о коммерческом подкупе и другие уголовные дела.

В суд направлено 70 уголовных дел о совершении 288 преступлений коррупционной направленности, по остальным проводится предварительное следствие. Установленный в ходе следствия ущерб, причиненный коррупционными преступлениями, составил почти 16 миллионов рублей. В целях обеспечения возмещения причиненного преступлениями ущерба следователями в судебном порядке накладывается арест на имущество обвиняемых.

По результатам расследования следователями в адрес руководителей госорганов и учреждений внесено 72 представления об устранении причин и условий, способствовавших совершению коррупционных преступлений. Часть представлений уже рассмотрена, по результатам их рассмотрения 23 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

Действенной мерой профилактического характера является информирование общественности о результатах расследования уголовных дел о коррупционных преступлениях. В 2014 году средствами массовой информации было размещено 4355 сообщений о расследовании следователями СУ СК России по Омской области уголовных дел коррупционной направленности. Кроме того, в текущем году следователями проведено 95 встреч с представителями общественности и служащими государственных (муниципальных) бюджетных учреждений, в том числе по вопросам разъяснения антикоррупционного законодательства и стандартов антикоррупционного поведения государственных служащих.

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Омской области и впредь будут приниматься действенные меры по борьбе с коррупционными проявлениями в регионе.

---

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/861983/item/861996>